МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ УКРАИНЫ
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ УКРАИНЫ
НАЦИОНАЛЬНЫЙ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ 
КАФЕДРА АПТЕЧНОЙ ТЕХНОЛОГИИ ЛЕКАРСТВ 
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ІІ МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ ДИСТАНЦИОННАЯ-КОНФЕРЕНЦИЯ «СОВРЕМЕННЫЕ АСПЕКТЫ СОЗДАНИЯ ЕКСТЕМПОРАЛЬНЫХ АЛЛОПАТИЧЕСКИХ, ГОМЕОПАТИЧЕСКИХ И КОСМЕТИЧЕСКИХ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ»

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Уважаемые коллеги!

Кафедра аптечной технологии лекарств Национального фармацевтического университета Министерства здравоохранения и Министерства образования и науки Украины приглашают Вас принять участие в ІІ Международной научно-практической дистанционной конференции «СОВРЕМЕННЫЕ АСПЕКТЫ СОЗДАНИЯ ЕКСТЕМПОРАЛЬНЫХ АЛОПАТИЧЕСКИХ, ГОМЕОПАТИЧЕСКИХ И КОСМЕТИЧЕСКИХ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ», которая состоится 1-2 марта 2018 года.

Конференция внесена в Реестр съездов, конгрессов, симпозиумов и научно-практических конференций на 2018 г. (Удостоверение № 596 Украинского института научно-технической и экономической экспертизы от 11 октября 2017 года).
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РОБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ
· Законодательное нормирование изготовления и контроля качества экстемпоральных лекарственных средств
· Перспективные биологически активные и современные вспомогательные вещества
· Биофармацевтических аспекты создания экстемпоральных лекарственных средств
· Совершенствование состава и технологии аллопатических и гомеопатических лекарственных средств
· Валидация технологического процесса производства экстемпоральных лекарственных средств
· Роль учебных дисциплин «Аптечная технология лекарств», «Биофармация» и «Технология гомеопатических лекарственных средств» в подготовке студентов по образовательной программе «Фармация»
· Госпитальная фармация

К УЧАСТИЮ В КОНФЕРЕНЦИИ ПРИГЛАШАЕМ
Ученых, магистрантов, аспирантов, докторантов, сотрудников аптечных учреждений, фармацевтических фирм, предприятий, преподавателей высших фармацевтических и медицинских учебных заведений.
ФОРМА УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ
Дистанционная, заочная
РАБОЧИЕ ЯЗЫКИ КОНФЕРЕНЦИИ
Украинский, русский, английский.
ПУБЛІКАЦИЯ МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИИ
Материалы конференции будут опубликованы в IV выпуске Сборника научных трудов «Современные достижения фармацевтической технологии и биотехнологии»

(Национальный фармацевтический университет, кафедра промышленной фармации, кафедра биотехнологии, кафедра аптечной технологии лекарств)
К публикации также принимаются работы, посвященные следующим тематикам:

· Разработка, производство, реализация и перспективы создания лекарственных средств 

· Стандартизация лекарств, фармацевтический и химико-технологический анализ

· Изучение растительного сырья и создание фитопрепаратов; современная технология лекарств; доклинические исследования новых лекарственных средств

· Организация и экономика в фармации, маркетинговый менеджмент и фармакоэкономика на этапах создания, реализации и использования лекарственных средств

· Фармацевтическая и медицинская биотехнология, перспективные биологически-активные вещества

· Пищевая биотехнология, продукты здорового питания

· Экологическая биотехнология, природоохранные технологии

· Биотехнология в растениеводстве, животноводстве и ветеринарии

· Современные биотехнологии для народного хозяйства

· Теория и практика подготовки студентов направлений «Технология фармацевтических препаратов» и «Биотехнологии и биоинженерия»

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ

· шрифт ( Times New Roman, размер шрифта ( 14 пт, поля по 2 см с каждой стороны, междустрочный интервал ( одинарный, интервал перед и после абзаца – 0 пт (отсутствует), отступ красной строки – 1,25 см (использовать настройки на линейке, а не пробелы), объем, включая таблицы, рисунки и список литературы ( 3-5 (не более) страниц;

· в заголовке статьи указывается: первая строка – УДК, вторая строка – название статьи (заглавными буквами, жирным шрифтом), третья строка – фамилии и инициалы авторов через запятую (жирный курсив), четвертая строка – полное наименование организации, представляемой авторами (жирным шрифтом); 

· через строку печатается основной текс статьи;
· статья должна содержать следующие разделы: введение с формулировкой актуальности и цели исследования, методы исследования, изложение основных результатов, заключение или выводы, список литературы;
· статья может быть иллюстрирована черно-белыми таблицами и диаграммами, которые выполняются при помощи функций Microsoft Word и должны быть редактируемыми; на иллюстративный материал в тексте должны быть даны ссылки (см. рисунок 1, см. диаграмму 2 и т. п.). Число рисунков и/или таблиц в статье не должно быть более 2. Данные рисунков не должны повторять материалы таблиц. Таблицы должны содержать обобщенные и статистически обработанные материалы исследования, иметь номер и заголовок. В таблицах все графы должны иметь заголовки, цифры и единицы измерения должны соответствовать тексту, сокращения слов не допускаются. В статье сокращение слов допускается только с первоначальным указанием полного названия или в соответствии с перечнем, принятым Комитетом стандартов. Единицы измерения даются в соответствии с Международной системой единиц СИ;

· после основного текста статьи приводится нумерованный список литературы (не более 5 источников) в виде полного библиографического описания работ в алфавитном порядке (сначала русского, а затем латинского алфавитов). Ссылки на литературу по тексту даются указанием номера источника в списке в квадратных скобках (сноски внизу страницы не допускаются);

· Образец оформления статьи приведен ниже.
· Материалы, оформленные по требованиям, просим высылать на адрес atl@nuph.edu.ua; michailvladimirovich87@gmail.com до 10 февраля 2018 года: 
Статьи должны быть представлены в электронной версии, сохраненной в формате *doc. Один файл должен содержать одну статью.

· Названия файлов должны соответствовать первому автору (например, Иванов И.М.doc). Если подается две статьи одного автора, то файлы нумеруются арабскими цифрами (Иванов И.М.1.doc).
Образец оформления:
УДК

РАЗРАБОТКА МАЗЕЙ С РАСТИТЕЛЬНЫМИ ЭКСТРАКТАМИ

Иванов И.М., Сидоров В.П.

Национальный фармацевтический университет, г. Харьков, Украина

Введение. Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст

Цель исследования. Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст

Методы исследования. Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст

Основные результаты. Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст

Выводы. Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст

Список литературы

1.

2. и т.д.
Условия участия
Материалы конференции будут опубликованы бесплатно. 

Материалы (статьи и  регистрационную карту учасника (приложение 1) высылать на адрес atl@nuph.edu.ua; michailvladimirovich87@gmail.com до 10 февраля 2018 года.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ: на ваш адрес будет отправлено уведомлением о получении материалов и принятии их к публикации. Если в течение трех дней Вы не получили такого сообщения - пожалуйста, продублируйте письмо.
Материалы конференции и сертификат участника будут размещены в электронном сборнике на сайтах: www.nuph.edu.ua, www.atl.nuph.edu.ua
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ
Национальный фармацевтический университет,

Кафедра аптечной технологии лекарств,

(ул. Валентиновская (Блюхера), 4, г. Харьков, 61168).
Контакты
Ответственный секретарь: к. фарм. н., асистент Марченко Михайло Володимирович (0572) 67-91-84, (095-814-18-98).

E-mail: atl@nuph.edu.ua; michailvladimirovich87@gmail.com
С особенным вниманием и доброжелательностью, 
Оргкомитет конференции:
Котвицкая Алла Анатольевна – ректор Национального фармацевтического университета, доктор фармацевтических наук, профессор, заслуженный деятель науки и техники Украины, председатель оргкомитета.
Черных Валентин Петрович – почетный ректор Национального фармацевтического университета, академик НАН Украины, лауреат Государственной премии Украины в области науки и техники, доктор фармацевтических наук, доктор химических наук, профессор, заслуженный деятель науки и техники Украины, заслуженный изобретатель Украины, Почетный гражданин г. Харькова, со-председатель оргкомитета.
Крутских Татьяна Васильевна – проректор по научной работе НФаУ, кандидат фармацевтических наук, доцент, член оргкомитета.
Половко Наталья Петровна – доктор фармацевтических наук, профессор, заведующая кафедрой аптечной технологии лекарств НФаУ, заместитель председателя оргкомитета.

Вишневская Лилия Ивановна – доктор фармацевтических наук, профессор, декан фармацевтического факультета №1, заместитель председателя оргкомитета.
Додаток 1

Реєстраційна карта учасника

Заповнена реєстраційна картка в обов'язковому порядку направляється на адресу Оргкомітету разом зі статтею в електронному вигляді по електронній пошті (atl@nuph.edu.ua; michailvladimirovich87@gmail.com)       
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