Робота СНТ кафедри АТЛ у 2020-2021 н.р.
Співробітники кафедри протягом 2020-2021 н. р. активно працювали зі студентами. Проведені експериментальні дослідження відображені у 7 статтях (з них 2 – у закордонних виданнях) та 90 тезах (з них 14 – у закордонних конференціях).
Наукова робота на тему «Розробка технології та дослідження гелевих патчів для корекції вікових змін шкіри» студентки 4 к. мед–01 гр. Боднар Л. А. брала участь у XIV Харківському регіональному конкурсі студентських наукових робіт та отримала ІІІ місце.
XXVII Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених та студентів «Topical issues of new medicines development», присвяченій 150–річчю з дня народження М. О. Валяшка:
 Наукова робота на тему «Обґрунтування ефективності використання ефірних олій в складі місцевих засобів для терапії акне» студентки 5 к. 1 гр. Кисельової К. Є. (науковий керівник–докт.фарм.н., проф. Вишневська Л. І.) – отримала диплом І ступеня (19 березня 2021 року).
Наукові роботи на тему «Сучасне оснащення екстемпоральних аптек» студентки 4 к. 1 гр. Михайлик Д. О. (науковий керівник–докт.фарм.н., проф. Вишневська Л. І.), «Аналіз ринку очних крапель промислового та аптечного виробництва в Україні та перспективи створення нових екстемпоральних лікарських засобів» студентки 5 к. 6 гр. Сотнік Ю. О. (науковий керівник– канд.фарм.н., доц. Богуцька О.Є.), «Using Saussurea lappa for create medicines» студента 5 к. Баракат Яссіна (науковий керівник– канд.фарм.н., доц. Богуцька О.Є.) отримали грамоти за активну участь у конференції.
Всеукраїнська науково–практична конференція з міжнародною участю «YOUTH PHARMACY SCIENCE»
Наукова робота на тему «Аспекти розробки складу ректальних супозиторіїв для лікування неспецифічного коліту» студентки 5 к. 5 гр. Миколенко Ю. В. отримала диплом І ступеня (29 квітня 2021 року).
Наукові роботи на тему «Дослідження з використання ефірних олій в складі місцевих засобів для терапії акне» студентки 5 к. 1 гр. Кисельової К. Є. (науковий керівник–докт.фарм.н., проф. Вишневська Л. І.), «Удосконалення складу екстемпоральних крапель для застосування в офтальмології» студентки 5 к. 6 гр. Сотнік Ю. О. (науковий керівник– канд.фарм.н., доц. Богуцька О.Є.), «Перспективи створення фармацевтичної композиції для профілактики гестаційно обумовлених захворювань» студентки 4 к. 1 гр. Камишан А. С. (науковий керівник– докт.фарм.н., проф. Вишневська Л. І.) отримали грамоти за активну участь у конференції.
Участь у І етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Фармація, промислова фармація» наукової роботи на тему «Розробка складу та дослідження фітопрепарату для лікування виразкової хвороби шлунка» студентки 5 курсу мед–4а гр. Пахомової Т. Ю. (науковий керівник–докт.фарм.н., проф. Вишневська Л. І.) та наукової роботи на тему «Розробка технології екстракту сухого зі збору з анальгетичною та протизапальною активністю» студентки 5 курсу мед–4а гр. Чобіток Ю. Ю. (науковий керівник–канд.фарм.н., ас. Крюкової А. І.) отримали грамоти за активну участь у конкурсі.
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