ЗВІТ ПРО РОБОТУ СНТ 2022-2023 н.р.
Співробітники кафедри протягом 2022-2023 н. р. активно працювали зі студентами. Проведені експериментальні дослідження відображені у 13 статтях та 42 тезах (з них 8 – у закордонних конференціях).
Участь здобувачів в конкурсах

Наукова робота на тему «Розробка складу, технології та дослідження бальзаму–маски аплікаційного нанесення для лікування себорейного дерматиту шкіри голови» студентки 4 к. 01 гр. Черкасової Альбіни Олегівни брала участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт та отримала диплом І ступеню.
Наукова робота на тему «Розробка складу, технології та дослідження бальзаму–маски аплікаційного нанесення для лікування себорейного дерматиту шкіри голови» студентки 4 к. 01 гр. Черкасової Альбіни Олегівни брала участь у Регіональному конкурсі студентських наукових робіт та отримала диплом ІІІ ступеню.

Виступи на семінарах наукової та методичної спрямованості 

IІI Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю Youth Pharmacy Science (7 грудня 2022 р. на кафедрі АТЛ в режимі online відбулося секційне засідання)
Наукова робота на тему: «Дослідження з обґрунтування складу основи самоемульгуючої системи доставки ліків із симвастатином» аспірантки кафедри АТЛ Боднар Любові (науковий керівник–докт.фарм.н., проф. Половко Н. П.) отримала диплом І ступеня.
Наукова робота на тему: «Розробка алгоритму створення екстемпорального лікарського засобу для лікування себорейного дерматиту шкіри голови» здобувачки вищої освіти 4 курсу 1 групи Черкасової Альбіни (науковий керівник–докт. філ., ас. Коноваленко І. С.) отримала диплом ІІ ступеня. 
          Наукові роботи здобувачів вищої освіти (Риндіної Маргарити, науковий керівник: ас. Крюкова А. І.; Мельниченко Анастасії, науковий керівник: доц. Богуцька О. Є.; Гордєєвої Вероніки, науковий керівник: доц. Семченко К. В.) та аспірантки кафедри АТЛ (Паливоди Поліни, науковий керівник: проф. Зуйкіна С. С.) відмічені грамотами за активну участь у конференції.

ХХІХ Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених та студентів «Актуальні питання створення нових лікарських засобів» (21 квітня 2023 р. на кафедрі АТЛ в режимі online відбулося секційне засідання)
 Наукова робота на тему: «Розробка складу, технології та дослідження бальзаму–маски аплікаційного нанесення для лікування себорейного дерматиту шкіри голови» здобувачки вищої освіти 4 курсу Черкасової Альбіни (науковий керівник–докт. філ., ас. Коноваленко І. С.) отримала диплом І ступеня.
Наукова робота на тему: «Аналіз аптечного виробництва капсул в Німеччині» здобувачки вищої освіти 2 курсу Соляник Кристини (науковий керівник–докт. фарм. н., проф. Вишневська Л. І.) отримала диплом І ступеня.
 Наукова робота на тему: «Порівняльний аналіз складу рідких засобів для лікування акне на основі кліндаміцину промислового та екстемпорального виробництва» здобувачки вищої освіти 4 курсу Кметик Юлії (науковий керівник–докт. фарм. н., доц. Семченко К. В.) отримала диплом ІІ ступеня. 
Наукова робота на тему: «About the prospects of using medicines based on peptides and their compositions» здобувачки вищої освіти 3 курсу Мороз Ксенії (науковий керівник–канд. фарм. н., доц. Ковальова Т. М.) отримала диплом ІІ ступеня. 
Наукова робота на тему: «Research of raw materials of nightshade for use in pharmacy practice» здобувачки вищої освіти 5 курсу Кочнєвої Поліни (науковий керівник– докт. фарм. н., проф. Вишневська Л. І.) отримала диплом ІІІ ступеня. 
Наукова робота на тему: «Опрацювання складу гелю для ясен» здобувача вищої освіти 5 курсу Лодогубця Дмитра (науковий керівник– докт. фарм. н., проф. Половко Н. П.) отримав диплом ІІІ ступеня. 
Наукова робота на тему: «Research on the development of medicinal lozenges with immunostimulatory effects» здобувачки вищої освіти 5 курсу Гончаренко Анни (науковий керівник– канд. фарм. н., ас. Крюкова А.І.) отримала диплом ІІІ ступеня. 
Наукова робота на тему: «Дослідження з розробки складу екстемпоральної  мікстури на основі плодів журавлини болотної» здобувачки вищої освіти 5 курсу Дяченко Аліни (науковий керівник– докт. фарм. н., проф. Зуйкіна С. С.) отримала диплом ІІІ ступеня. 
[bookmark: _Hlk116653503]Наукова робота на тему: «Розробка складу та технології фітопрепарату для лікування пародонтозу» здобувача вищої освіти 5 курсу Станішевського Владислава (науковий керівник – канд. фарм. н., доц. Богуцька О. Є.) отримала диплом ІІІ ступеня. 
Наукова робота на тему: «Розробка складу і  дослідження аплікаційної форми протеолітичної та антибактеріальної дії з хітозанвмісними компонентами» здобувачки вищої освіти 4 курсу Байрашевської Марти (науковий керівник– докт. філ., ас. Коноваленко І. С.) отримала диплом ІІІ ступеня. 
Наукова робота на тему: «Обґрунтування складу сиропу з екстрактом ягід магонії» здобувача вищої освіти 5 курсу Лябаха Дмитра (науковий керівник– докт. фарм. н., проф. Половко Н. П.) отримав диплом ІІІ ступеня. 
Наукові роботи здобувачів вищої освіти (Варуши Анни, науковий керівник: доц. Марченко М. В.; Ткаченко Влади, науковий керівник: доц. Марченко М. В.; Галайди Юлії, науковий керівник: ас. Коноваленко І. С.; Української Христини, науковий керівник: ас. Коноваленко І. С.; Білецької Євгенії, науковий керівник: ас. Коноваленко І. С.; Канун Ельмехді, науковий керівник: проф. Половко Н. П.; Ель Маіден Басма, науковий керівник: доц. Марченко М. В.; Зекрі Умайма, науковий керівник: доц. Марченко М. В.; Бендіжур Іман, науковий керівник: ас. Крюкова А. І.; Ель Амрані Худа, науковий керівник: доц. Семченко К. В.; Інус Нізара, науковий керівник: доц. Семченко К. В.; Секкум Фатіма Захра, науковий керівник: доц. Семченко К. В.; Джафаар Хамзи, науковий керівник: проф. Вишневська Л.І.; Тазані Шаймане,  науковий керівник: проф. Вишневська Л.І.; Мауелаінін Мохамед Фадель, науковий керівник: проф. Половко Н. П.; Наіт Іжжа Хансаа,  науковий керівник: проф. Половко Н. П.; Харафі Ахмеда,  науковий керівник: проф. Половко Н. П.; Укхбуроу Мохамеда, науковий керівник: доц. Марченко М. В.; Заргхілі Айуба, науковий керівник: доц. Ковальова Т. М.; Біндагхор Іман, науковий керівник: проф. Зуйкіна С. С.;  Жаріді Хамзи, науковий керівник: доц. Ковальова Т. М.; Аккі Сальми, науковий керівник: ас. Крюкова А. І.; Ель Хашімі Амала, науковий керівник: доц. Марченко М. В.; Тізріт Яссіра, науковий керівник: ас. Крюкова А. І.) відмічені грамотами за активну участь у конференції.
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